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Източник: Столица 

 

Заглавие: Столичен инспекторат разчиства сметища в Долни Богров и Суходол, в 

Бистрица кога? 

 

Линк: https://stolica.bg/stolichna-obshtina/stolichen-inspektorat-razchistva-smetishta-

v-dolni-bogrod-i-suhodol-v-bistritsa-koga 

 

 
 

Текст: Столична община продължава почистването на незаконни сметища и 

засилва наблюдението върху защитени територии и земеделски земи. 

 

Проблем се оказват частните терени, защото отговорността за предотвратяване 

на замърсяването е на собствениците и местната власт няма право да разходва 

обществени ресурси за тях, обясниха от Столична община. 

 

Вчера от Столичен инспекторат са направили проверка в районите на Долни 

Богров и Суходол. От Долни Богров местната власт е извозила над 160 тона 

строителни и едрогабаритни отпадъци само от една зона, като теренът е под 

денонощно видеонаблюдение, което вече е засякло и първия нарушител. 
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Заради незаконното сметище в близост зо жилищни сгради хората в Долни Богров 

излязоха на протест през април. 

 

През следващата седмица в района ще продължи почистването на последната 

малка зона, за която е издадено допълнително възлагане, с което общинските 

площи в защитената територия ще бъдат напълно разчистени о боклуците. 

 

Според зам.-кметът по екология на София контролът в райони като Суходол е 

ежедневие за екипите, но ситуацията там остава сложна. Причината е 

засипването на частни земеделски земи и речни корита. 

 

Нарушителите често използвали разрешителни за т.нар. рекултивация на отделни 

имоти и занасипват незаконно цели територии, включително дерето на реката. 

Към момента е предотвратени навлизането на земни маси в язовира, но вече 

имало поражения върху природата от нарушения през последните 10 години. 

 

От началото на 2026 г. в Суходол са направени над 150 проверки и са подготвени 

90 покани за връчване на актове на юридически лица, съобщават от Московска 33. 

 

Сериозен е проблемът със засипването на частни терени и в столичния Бистрица. 

Засега от Столичен инспекторат и Московска 33 не съобщават какво са 

предприели и дали там разчистени незаконни сметища. Преди няколко месеца 

бе запалена къщата на кмета на Бистрира Самуил Попов. 

 

Източник: Haskovo.live 

 

Заглавие: Сигнал за опасни медицински отпадъци вдигна службите в Хасково на 

крак 

 

Медицинските отпадъци в България се събират, транспортират и унищожават от 

лицезнирани фирми. Абсолютно е забранено смесването на медицински с 

битов отпадък. 

 

Линк: https://haskovo.live/signal-za-opasni-mediczinski-otpadaczi-vdigna-sluzhbite-v-

haskovo-na-krak-video/ 

 

 
 

Текст: Сигнал за опасни  медицински отпадъци вдигна службите в Хасково на 

крак тази вечер.  Медицинският боклук бе изхвърлен до контейнерите за битови  

отпадъци  зад блок на бул. „Раковски“ в Хасково, в близост до Втора и Трета 

поликлиника и Очната клиника. 

 

Гледката възмути майки на малки деца, които подадоха сигнал до Общинска 

полиция. На място още тази вечер пристигна и екип от РИОСВ, които събраха 

медицинските консумативи. Те ще бъдат предадени на болницата за 

унищожение. В района има видеонаблюдение, което предстои да бъде 

прегледано, за да се установи нарушителят, който ще бъде санкциониран. 
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Медицинските отпадъци в България се събират, транспортират  и унищожават от 

лицезнирани фирми. Процесът е строго регулиран, като целта е недопускане на 

инфекции и замърсяване на околната среда. Абсолютно е забранено 

смесването на медицински с битов отпадък. 

 

Източник: Фокус 

 

Заглавие: Благоевградското село Рилци е първенец в общинската класация по 

заявени контейнери за биоотпадъци 

 

Линк: https://www.focus-news.net/novini/regioni/Blagoevgradskoto-selo-Rilci-e-

purvenec-v-obshtinskata-klasaciya-po-zayaveni-konteineri-za-biootpaduci-2965862 

 

  
 

Текст: Благоевградското село Рилци поведе общинската класация за най-много 

заявени от физически лица и доставени контейнери за хранителни и зелени 

биоразградими отпадъци. Това съобщиха от Общината. Само 2 седмици след 

като община Благоевград започна раздаването им на физически лица, всяка 

четвърта къща в селото е оборудвана с кафява кофа за разделно събиране на 

хранителни или на растителни отпадъци. 

 

На 64 домакинства в с. Рилци са доставени 83 съда, догонват ги жителите на селата 

Падеш и Еленово, където вече са разположени по над 50 бр. контейнери за 

биоразградими отпадъци. 

 

Общият брой на раздадените в община Благоевград по заявка на физически лица 

кафяви контейнери е 404 бр., от тях 325 бр. за биоразградими растителни и 79 бр. 

за хранителни отпадъци. В селата на общината над 200 домакинства изхвърлят 

разделно биоразградимите си отпадъци. 

 

10% отстъпка от таксите за сметосъбиране и сметоизвозване и за третиране на 

отпадъците догодина ще получат домакинствата, които събират разделно 

остатъците от храна и растителните отпадъци от стопанска дейност. Допълнително 

до 30% може да падне налогът, ако се събира разделно рециклируемият отпадък 

- хартия, пластмаса, метал и стъкло, и се предава в пунктовете за вторични 

суровини на територията на общината. 
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